

周口作坊小学

小记者作品联展

假如我是一名老师

小记者:黄新柯
编 号:131850
班 级:五(3)班

假如我是一名老师,我就会把我所有的知识,教给我的学生们。因为他们一但成为国家的栋梁之才,就会为祖国的建设贡献自己的力量,把祖国建设得更加强大。

教书育人是每一个老师的责任,教好每一个学生,才对得起学生们喊你一声老师。

每当教一位学生,就是为祖国多培养一位栋梁之才。教书育人不仅是为了祖国昌盛,更是为了把知识传授给每一个人。我常常会想,如果我的学生们能成为祖国的有用之才,我会感到十分欣慰。因为我是一名老师。

今天下雪真高兴

小记者:苏豪
编 号:131851
班 级:五(3)班

今天,我们这下了一场雪。我来到学校看见同学们正在校园里玩雪,我把书包放在教室里赶快跑到楼下,正当我玩得起劲的时候,不小心滑了一跤,我顾不上疼痛,又站起来接着玩。这时,旁边的一位同学拿着雪球投向了我。我

也不甘示弱,开始反击了。不一会儿,上课铃声响了,我飞快跑回教室,老师问我:“你上哪玩去了?”我说:“我在下面玩了一会儿雪。”老师叫我回到座位上,开始讲课,就这样时间一点点过去了。

放学回到家后,我和姐姐一起堆了雪人,打了雪仗,也一起滑了冰。

我今天非常高兴。

我的日记

小记者:段莹莹
编 号:131845
班 级:五(3)班

11月13日 星期二 晴

明天就要考试了,同学们和老师们都紧张地忙碌着。同学们有的读书,有的写作业,有的复习……老师们也在办公室有的帮助差生辅导,临阵磨枪,有的认真批改测试卷,还有的在和其他老师研讨试题……都是在为明天的考试做准备。

我也不例外,为了迎接明天的考试,我每天都要认真复习呢!相信我明天一定能考得很棒,不让父母和老师失望,这就是我的

今天要考试,我要对自己信心满满。为了不辜负昨天的辛勤付出,我要认真对待每一道题。清晨,我早早来到了学校,看着同学们紧张兮兮的样子,就知道他们心里没底,因为据说这次数学很难很难,可是,当卷子发下来时,竟出乎了我的意料。这次的数学卷子不但没有原来的难,反而还有些简单呢!语文却要比原来的量大,本来是四页的卷子,现在变成了六页,真让人头疼!再说说英语吧,英语是我喜欢的一门课,我可是有百分之八十的信心呢!好想知道分数啊!



妈妈,我爱你

小记者:蒋思雨
编 号:131848
班 级:五(3)班

世界上最关心我们的,最爱护我们的,就是我们的妈妈。妈妈整天为我们操心,为我们忙碌。她对我们的恩惠,是我们永远无法报答的。

当我们还是婴儿时,一哭一闹甚至一个细微的小动作,她都会观察到。尿布湿了或有什么不舒适的地方,妈妈很了解我们的心意,总能及时帮我们解决。当我

们哇哇大哭时,妈妈会逗我们开心。

夜晚,当我们睡不着的时候,她又会把我们搂在怀里,不一会儿,我们就安然睡着了。

白天,妈妈还得上班,下了班还得给我们做饭,陪我们玩耍。

妈妈,您的辛苦我们都体会到了,感受到了。体会到您对我们的爱是永恒不变的。

我们一定要好好学习,考出优异的成绩,来报答您对我们的付出。

妈妈,我爱你。

周口作坊小学

我家的小猫

小记者:凡家微
编 号:131849
班 级:五(3)班

我家养了一只可爱的小花猫,可招人喜欢了。它圆圆的头上有一对尖尖的耳朵,像两个小小的犄角,一双圆溜溜的眼睛放着蓝色的光。奇怪的是它的鼻子不灵敏,有一次我拿着饺子,可它就是找不到。它鼻子下有一张贪吃的小嘴,一张嘴,就露出锋利的牙齿,几根细长的胡须向两边翘着,走起路来慢吞吞

的,像京剧里的小丑,真可爱。

说起来,这只小猫是一天傍晚我们一家出门散步,在门口的草丛里发现的,那时的它很瘦,很可怜,看着我们,“喵、喵、喵”地叫,好像在说“我饿了。”我问爸爸它吃什么,爸爸说:“那就给它那点馍吧。”我赶紧跑回家给它拿了食物。

第二天早晨,我还没起床,就听妈妈说:“那只小猫还没走呢。”我们家本来就喜欢这些小动物,于是我对妈妈说,收养这只小猫吧!它很可怜。妈妈答应

了。这天我放学回来,发现小猫四肢发软,站都站不起来,我以为它快要死了呢。妈妈给它吃了点药,没想到,下午它竟站起来了,当时我高兴得手舞足蹈。

哦!对了,说了这么多忘了说它的名字了,它就是——咪咪,你喜欢吗?



噪声污染的危害

小记者:李沛然
编 号:131836
班 级:四(2)班

在一个有声的世界里,风声、雨声、鸟叫、虫鸣、社会生活中的语言交流、有声信息媒体等都是人们需要的。人们在日常生活中所不需要的杂乱无章的,而且使人们烦恼的声音统称为噪声,这些声音会影响人的生活和工作,甚至会危害人体健康。

噪声是一种感觉性污染。悦耳的歌声以及乐器的和谐与优美,可以给人们以良好的精神享受,然而对于正在思考、学习和

休息的人来说就是噪声。每年高考期间对考场周围不准出现噪声的规定,就是由于考生在考试期间,思想需要高度集中,任何响声都可以成为噪声。

噪声来源是向外辐射,声音的振动物体称为声源。噪声源可以分为自然噪声、人为噪声两大类。人类目前还无法控制自然噪声。我们关注的是人为噪声,一般分为四类,这四类分别是交通噪声、建筑工地噪声、社会噪声、工厂噪声。

保护噪声接受者。应该对工作人员进行个人保护,戴上耳塞、防声耳罩。如有剧烈声响的飞机驾乘人员要配以耳罩和防声头盔等物品。

小兔豆豆的故事

小记者:凡家微
编 号:131849
班 级:五(3)班

从前,森林王国里有一只可爱的小兔子,叫豆豆。她原来是一只讲卫生的小兔子,但是她现在好像变了。兔妈妈好几次提醒豆豆,她都说:“我知道了,别烦我!”兔妈妈生气地走了。

时间一点一点过去了,小兔豆豆也渐渐地长大了,可是她的坏毛病没改掉。

豆豆不喜欢走路,所以她就直接把一袋袋臭臭的垃圾往楼下扔,有几次还砸到了羊伯伯、猴叔叔的头,羊伯伯抬起头来望了望天,说:“谁那么缺德,乱扔垃圾!”猴叔叔使用了他的绝招“飞天

术”,跳上一棵大树,向小兔住的那座大楼“扫射”了一遍又一遍。小兔豆豆赶快躲了起来,生怕自己被发现。

记得有一次,小兔和她的好朋友一起去郊游。在路上,豆豆拼命地吃零食。你们要问她把垃圾扔哪了?垃圾箱?不对!告诉你们吧,她把垃圾扔到了草坪和公路上。

过了几天,她家对面有了三个垃圾箱,一个是“可回收垃圾”,另一个是“不可回收垃圾”,还有一个是“有毒垃圾”。豆豆总算勤快多了。早上,豆豆拎着一大袋垃圾从家里出来。她把垃圾扔在了“可回收垃圾”的那个垃圾箱里。可是垃圾袋里的垃圾也不全都是可回收垃圾。垃圾有电池、白菜、胡萝卜、白纸、塑料袋、易拉罐、破布……下午,回收垃圾的工人鸡大婶来了,

看见了这种情况,心想:要是再这样下去,我们森林王国的环境就会被污染的,怎么办呢?

鸡大婶找来了羊伯伯、鹿姐姐,她们一起讨论这个“犯罪的家伙”。

羊伯伯问鸡大婶垃圾里有什么,鸡大婶告诉他有胡萝卜、白菜。羊伯伯马上就判断出来了,他跑到小兔家,问小兔:“你是不是做错事情了?”豆豆脸立刻红了起来,她回答:“我……没有!”“你为什么要骗我们呢?骗人是不好的,你想想,就凭垃圾的品种,我就知道。难道你不知道一个小小的电池也会给我们森林王国的环境造成恶劣的影响,你一定要改正!”豆豆听后很是惭愧,她说:“我错了,我一定会改正的!”

从此以后豆豆又是一只讲卫生,听话的小兔子了。

心心相印橡皮糖

小记者:刘星雨
编 号:131858
班 级:六(1)班

别看我才六年级,我可是个大发明家类。这不,今天我就来为大家展示一下我的成果——心心相印橡皮糖。

我想,大家都应该吃过橡皮糖吧,但我的这个橡皮糖和一般的橡皮糖不一样。我这个橡皮糖呀,吃了可以心灵沟通,无论吃糖的两个人在哪,都能进行心灵对话。我给它设计的外观也很好看:一个小小的、粉粉的、心形的橡皮糖从中间分开。每个人吃它的一

半,就可以心灵沟通,可以维持一天呢!

学生生病了,不能在校学习,那么他就可以和老师吃下心心相印橡皮糖,老师就可以在课余时间在心里为学生复习;宇航员吃了,就可以随时向地面人员反映情况;假如遭遇不测,被绑架了,还可以求救;在外地打工的人吃下橡皮糖,就可以和亲人说话……

心心相印橡皮糖不仅可以心灵沟通,还可以随身携带,十分方便,怎么样?现在是不是也想开动你的小脑筋,发明一些有趣的东西啊,只要好好学习,将来你就可能实现你的梦想。

